

東京鐵鋼健康保險組合  
被保險者 各位

東京鐵鋼健康保險組合

## 令和3年度 収入支出決算（訂正）・規程の改正について

令和4年8月2日の公告12号「令和3年度 収入支出決算」の報告数値に、一部誤りがありました。訂正した「令和3年度 収入支出決算」が、令和4年9月29日（木）第108回組合会により可決承認されましたので、下記の通り改めて公告いたします。

### 記

	一般勘定	介護勘定
<b>1. 収入支出決算額</b>		
(1) 収入決算額	646,716,443 円	63,017,527 円
(2) 支出決算額	492,648,130 円	54,011,980 円
(3) 差引残額	154,068,313 円	9,005,547 円
<b>2. 収入支出残金処分内訳</b>		
決算残金総額	154,068,313 円	9,005,547 円
(1) 別途積立金繰入	訂正後 104,045,179 円	0 円
	訂正前 104,046,875 円	0 円
(2) 準備金繰入	0 円	6,005,547 円
(3) 翌年度繰越金	50,000,000 円	3,000,000 円
(4) 財政調整事業繰越金	訂正後 23,134 円	0 円
	訂正後 21,438 円	0 円
<b>3. 財産目録（令和4年3月31日現在）</b>		
(1) 準備金	97,700,000 円	26,463,903 円
(2) 別途積立金	260,087,418 円	0 円
(3) その他の財産	80,002 円	0 円
(4) 合計	357,867,420 円	26,463,903 円

#### 4. 規程の変更

(1) 個人情報保護管理規程

#### (主な変更内容)

公金口座設定に関する取扱いについて

#### 5. 関係書類

(1) 令和3年度収入支出決算概要表

(2) 令和3年度収入支出決算書

(3) 第108回組合会議録

(4) 令和3年度事業報告書

(5) 個人情報保護管理規程

被保険者の方は関係書類を閲覧できます。閲覧を希望する場合は、各適用事業所の健保組合担当者が保管していますのでお申し出ください。

以上